

REUNIÓN DE TRABAJO COMITÉ DE INFORMACIÓN Y GESTORÍA 11:30 HORAS

LISTA DE ASISTENCIA

Palacio Legislativo; Cd. Victoria, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 16 días del mes de febrero de 2022.

CARGO	NOMBRE	FUERZA POLÍTICA	ASISTENCIA
PRESIDENTA	DIP. CASANDRA PRISILLA DE LOS SANTOS FLORES	MORENA	HOL !!
SECRETARIA	DIP. DANYA SILVIA ARELY AGUILAR OROZCO	PAN	
VOCAL	DIP. EDGARDO MELHEM SALINAS	PRI	
VOCAL	DIP. JOSÉ ALBERTO GRANADOS FÁVILA	MORENA	1
VOCAL	DIP. JUAN VITAL ROMÁN MARTÍNEZ	MORENA	
VOCAL	DIP. CARLOS FERNÁNDEZ ALTAMIRANO	PAN	
VOCAL	DIP. LETICIA SÁNCHEZ GUILLERMO	PAN	



Cd. Victoria, Tamaulipas; a 16 de febrero del 2022

DIP. CASANDRA PRISILLA DE LOS SANTOS FLORES PRESIDENTA DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN Y GESTORÍA PRESENTE. -

El suscrito Diputado Edgardo Melhem Salinas, hago de su conocimiento la imposibilidad de asistir a la Comisión que Usted dignamente preside, el día de hoy 16 de febrero del presente año, por motivos propios a la encomienda, con fundamento en el artículo 69, párrafo 2, inciso a de la Ley sobre Organización y Funcionamientos Internos del Congreso del Estado, para los efectos correspondientes.

Sin otro particular, reciba un cordial y afectuoso saludo.

ATENTAMENTE

DIP. EDGARDO MELHEM SALINAS



C. DIPUTADA
CASANDRA PRISILLA DE LOS SANTOS FLORES
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN Y GESTORÍA.
PRESENTE.-

La suscrita Diputada **LETICIA SÁNCHEZ GUILLERMO**, hago de su conocimiento la imposibilidad de asistir a la Reunión del Comité de Información y Gestoría, que Usted preside, a celebrarse el día miércoles 16 de febrero del actual a las 11:30 horas, por motivos propios de la encomienda que como representante popular se tienen ya programados.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para envíale un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. LETICIA SÁNCHEZ GUILLERMO

c.c.p. Archivo.

H. Congreso del Estado de Tamaulipas Boulevard Praxedis Balboa No. 3100 Parque Bicentenario C.P. 87083 Tel. (834) 8 77 00 Ext. 54444 Cd. Victoria, Tamaulipas.



Cd. Victoria, Tamaulipas., a 16 de febrero de 2022.

DIPUTADA CASANDRA PRISILLA DE LOS SANTOS FLORES PRESIDENTA DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN Y GESTORÍA PRESENTE.-

Por este conducto le comunico que, por motivo de Agenda Legislativa programada con anterioridad, me será imposible asistir a la reunión del Comité que usted dignamente preside, convocada para hoy a las 11:30 horas, por lo que le agradecería reciba mis disculpas.

ATENTAMENTE

DIP. CARLOS FERNÁNDEZ ALTAMIRANO VOCAL DEL COMITÉ DE INFORMACIÓN Y GESTORÍA